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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”.
Lokalna Grupa Działania „Zielony Wierzchołek Śląska”, Lokalna Grupa Działania „Nad Czarną i Pilicą”, Lokalna Grupa Działania „Dorzecze Bobrzy” współfinansowane są ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 19.3 „Przygotowanie i realizacja działań w zakresie współpracy z lokalną grupą działania” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020




OGŁOSZENIE
[bookmark: _GoBack]Lokalna Grupa Działania „Nad Czarną i Pilicą” ogłasza nabór uczestników na wyjazd studyjny organizowany w ramach projektu współpracy pn. „Swoiste Atrakcje Rodzimego Dziedzictwa Inicjatywą Nowych Inspiracji Agrokultury” w ramach Działania „Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy Leader” Poddziałanie 19.3 ”Przygotowanie i realizacja działań w zakresie współpracy z lokalną grupą działania”, które odbędzie się na obszarze Gruppo di Azione Locale Campidano (Local Action Group Campidano).
1.  Celem projektu jest wymiana wiedzy i wymiana dobrych praktyk przez uczestników projektu współpracy w zakresie możliwości zwiększenia atrakcyjności  obszaru objętego LSR w aspekcie atrakcyjności turystycznej, gospodarczej i aktywizacji mieszkańców w zakresie dziedzictwa kulturowego i kulinarnego. Promocja lokalnego dziedzictwa regionów objętych projektem współpracy oraz transfer wiedzy w tym zakresie oraz budowa wspólnego kanału promocji..
2.   Termin Wyjazdu studyjnego: 24-28.04.2024 r.
3.   Liczba uczestników – 30 osób.
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