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Zapytanie ofertowe na pełnienie funkcji Koordynatora Projektu współpracy „Swojskie Atrakcje Rodzimego Dziedzictwa Inicjatywą Nowych Inspiracji Agrokultury” (akronim: SARDINIA)                          w LGD „Nad Czarną i Pilicą”.

Zadania Koordynatora projektu współpracy:
1. Planowanie, koordynacja i nadzór nad prawidłową realizacją zadań leżących po stronie LGD „Nad Czarną i Pilicą”, poprzez bieżącą współpracę z koordynatorami projektu w LGD „Zielony Wierzchołek Śląska” i LGD „Dorzecze Bobrzy” w zakresie:
a. Nadzoru nad wykonania projektu: Śledzenia postępu projektu, monitorowania terminów i budżetu, rozwiązywania problemów, utrzymywania komunikacji w zespole projektowym.
b. Zarządzania ryzykiem: Oceny i zarządzania ryzykami związanymi z projektem, identyfikowania potencjalnych zagrożeń i planowania działań prewencyjnych.
c. Zarządzania jakością: Zapewnienia, że projekt będzie spełniał ustalone standardy jakości, kontroli jakości wykonanych zadań.
d. Komunikacji z interesariuszami: Utrzymywania komunikacji z wykonawcami, przekazywania informacji na temat postępów projektu i rozwiązywania ewentualnych problemów.
e. Zarządzania dokumentacją: Zapewnienia, że dokumentacja projektu jest kompletna, aktualna i łatwo dostępna dla wszystkich zainteresowanych stron.
f. Rozliczania projektu: Zarządzania finansami projektu, monitorowania wydatków i raportowania postępów projektu w odniesieniu do budżetu.

2. Udział i koordynacja wyjazdu studyjnego do Włoch, wyjazdu studyjnego na Pomorzu. 
3. Przeprowadzenie rekrutacji na wyjazdy studyjne.
4. Współudział w przygotowaniu wizyty przedstawicieli (po 4 osoby) wszystkich partnerów (5 LGD) na obszarze LGD „Zielony Wierzchołek Śląska”, LGD „Nad Czarną i Pilicą” i LGD „Dorzecze Bobrzy”,
5. Przeprowadzenie spotkania z przedsiębiorcami z branży turystycznej.
6. Udział w przygotowaniu wniosku o płatność.


Projekt jest realizowany przez  LGD: LGD „Zielony Wierzchołek Śląska” – województwo śląskie, LGD  "Nad Czarną i Pilicą" – województwo świętokrzyskie, LGD "Dorzecze Bobrzy" – województwo świętokrzyskie, Stowarzyszenie Północnokaszubska Lokalna Grupa Rybacka – województwo pomorskie, Gruppo di Azione Locale Campidano (LAG Campidano) – Włochy.

Projekt obejmuje zadania: 
Zakup gadżetów reklamowych wraz z oznakowaniem, 
Organizacja wyjazdu studyjnego do Włoch dla 3 grup po 30 osób, 
Organizacja wyjazdu studyjnego na Pomorze dla 3 grup po 50 osób, 
Organizacja wizyty przedstawicieli (po 4 osoby) wszystkich partnerów (5 LGD) na obszarze LGD „Zielony Wierzchołek Śląska”, LGD „Nad Czarną i Pilicą” i LGD „Dorzecze Bobrzy”, 
organizacja spotkania z przedsiębiorcami branży turystycznej na obszarze LGD „Nad Czarną i Pilicą”, organizacja warsztatów kulinarnych na obszarze  LGD „Dorzecze Bobrzy”

Okres zlecenia: od 15 lutego 2024 do 31 maja 2024 na podstawie umowy cywilnoprawnej. Wymogi: doświadczenie i umiejętność realizacji i rozliczania projektów o podobnym zakresie, finansowanych z UE.
Forma - umowa zlecenie.
Wartość oferty w kwocie ogólnej ubruttowionej.
Oferty proszę składać do dnia 12.02.2024 do godz. 12.00 w biurze LGD „Nad Czarną i Pilicą”,                        ul. Konecka 12, 26-230 Łopuszno.
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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarow w.e,sk.ch Europa inwestujaca w obszary wiejskie”.
Lokalna Grupa Dziatania , Zielony Wierzchotek $laska”, Lokalna Grupa Dziatania ,Nad Czarna i Pilica”, Lokalna Grupa Dziatania
,Dolina Bobrzy” wspétfinansowane sa ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach poddziatania 19.3 ,Przygotowanie i realizacja
dziatari w zakresie wsptpracy z lokalna grupa dziatania” Programu Rozwoju Obszardw Wiejskich na lata 2014- 2020,





