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              Dofinansowano z Europejskiego Funduszu na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich. Europa Inwestująca  w Obszary Wiejskie.
Poddziałanie 19.4 „Wsparcie na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji” w ramach programu LEADER objętego PROW 2014-2020

Lokalna Grupa Działania „Nad Czarną i Pilicą” ogłasza nabór na wolne stanowisko – SPECJALISTA D/S FINANSOWO - KADROWYCH  I  BHP

Opis stanowiska pracy zawierający zakres obowiązków: 
Specjalista ds. finansowo – kadrowych i BHP odpowiada za realizację powierzonych zadań w zakresie: 
i. spraw kadrowo – płacowych,
ii. spraw finansowych,
iii. spraw administracyjnych,
iv. BHP,
v. prowadzenia projektów grantowych oraz operacji własnych realizowanych w ramach LSR,


Warunki zatrudnienia: 
                 i.   Umowa o pracę.
                ii.   Wymiar czasu pracy – pełny etat.

 Wymagania pożądane wobec kandydata:
i. wykształcenie wyższe, 
ii. min. dwuletni staż pracy,
iii. znajomość obsługi komputera (MS Office) i urządzeń biurowych,
iv. udokumentowane doświadczenie w pracy nad projektami finansowanymi ze środków Unii Europejskiej,
v. zaświadczenie o braku bycia prawomocnie skazanym za przestępstwa popełnione umyślnie,
vi. umiejętność pracy w grupie.

 Wymagania minimalne: - 
 Kandydat obowiązany jest złożyć:                                                                                                                                 1.   List motywacyjny;                                                                                                                                                   2.   Życiorys (CV);                                                                                                                                                            3.   Dokumenty potwierdzające wykształcenie, doświadczenie i dodatkowe umiejętności kandydata;                           4.   Oświadczenie o posiadanej pełnej zdolności do czynności prawnych oraz o korzystaniu z pełni                                  praw publicznych;                                                                                                                                                             5.   Oświadczenie, że kandydat nie był karany za przestępstwo popełnione umyślnie oraz że nie toczy się przeciwko niemu postępowanie karne;                                                                                                                               6.  Oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r o ochronie danych osobowych (tekst jednolity z 2002 r. Dz.U. Nr 101, poz. 926 ze zmianami). 
 Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać - opakowane w zaklejoną kopertę, tak aby nie można było zapoznać się z ich treścią do czasu otwarcia oferty - w biurze Lokalnej Grupy Działania „Nad Czarną i Pilicą” ul. Konecka 12, 26-070 Łopuszno z dopiskiem o treści: „Nabór na stanowisko Specjalista ds. finansowo – kadrowych i BHP ” w terminie do dnia 14.06.2016  do godz.1600.
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